Pe3yjibTaThl aHKeTHPOBAHMS NPeCTABUTe e padoTonaTeei,
yuactBywomux B peasuzanuu OOII no nanpasiaenuio noarorosku 39.04.02
ConuanbHas padora, npopuiab «IIpoekTupoBaHue B CONNAIbHOI cdeper,

3a04Has popma 00ydeHuUs

B cobecenoBanny NpuHsIIM ydyacTue 5 npeacraButens paboTonaresnei.

Pe3y.1'leaT[>I AHKCTUPOBAHUSA

Bomnpocsi Cpenunii 621 Pe3yabTaTnl
AHKeTHPOBaHMS,
%
1. Hackoinbko Brr YOBJIETBOPEHBI 1,2
COTPYIHUYECTBOM ¢ JaHHoil OO?
2. [Tpunumaere nu Bwl ywyactue B paszpaboTke 3,6
¢dboHIa OLIEHOYHBIX CPEICTB?
3. Cotpyanuuaete v Bol ¢ kadenpamu B o6nactu 3,6
aKTyaJlM3aluy U pa3pabOTKH yueOHBIX KypcoB?
4. Corpynanuaere 1u  Bei B obmactu 3,0
MpernojaBaHus U MPOBEJICHUE MacTeP-KI1accoB?
5. [Tpunumaere nu Bel oOywarommxcs OOII Ha 4,0
IPAKTUKY?
6. *[lpunumaere 1 Bpl ydacte B pabote 3,0
rocy1apCTBEHHOU 9K3aMEHAIIMOHHOU
KOMHCCHH?
Yuacmuu pabomooameneii 6 pearusayuu OOII 246. 18,4 76,6
7. *TpynoyctpauBaere 1 Bbl  oOydarommxcs 3,6
OporpaMMbl 1O  HUTOTaM  MPOXOXKJIEHUS
PAKTUKU?
8. *TpynoyctpauBaere Ju Bbl  BBIIYCKHUKOB 3,6
POrpaMMbI?
Yuacmuu pabomooameneii 6 mpyooycmpoticmee 7,2 90,0
8bINYCKHUKOB npocpammsl  80.
9. Kak Obl BbI OlleHHMIM Ka4ecTBO IMOATOTOBKH 3,4
BBIITYCKHUKOB?
10. | Kakne xommereHimd, Ha Bam  B3ram, - Bce komrereniuu

c(hOpMHUPOBAHEI,
Ymenne paboTath
CaMOCTOSTEIILHO

HEJ0CTaTOYHO C()OPMUPOBAHBI Y BBITYCKHUKOB

Yooenemsopennocmv pabomoodameneu Kavecmeom 34 85,0
HOO20MOBKU 8bINYCKHUKOS NPOSPAMMbL 4 6.

OneHoyHas 1IKajla pe3yabTaTOB aHKETHPOBAHUS

Crenenb [IporeHTHBIN UHTEPBA YAOBIETBOPEHHOCTH
YJIOBJIETBOPEHHOCTH
HeynoBneTBOpeHHOCTh Jlo 50%
YactuuHnas Ot 50% no 65%
HEY/IOBJICTBOPEHHOCTD




YacTtranas Ot 65% 1o 80%
Y/I0BJIETBOPEHHOCTh

Ilonxas Ot 80% mo 100%
Y/I0BJIETBOPEHHOCTh

OO611ue BBIBOJIBI IO KPUTEPHSIM.

Takum 00pa3oM, B COOTBETCTBHUU C OIICHOYHOW IIKaJOM pPe3yIbTaTOB
AHKETUPOBAHUS  BBIABICHBI  CJIEAYIONIME  CTENEHH  yIOBICTBOPEHHOCTH
paboToiaTene:

1. Yyactue paboromarencii B peanmsamuun OOIl — 76,6% (Yactuunas
HEYJOBJIETBOPEHHOCTH ).

2. YuacTtue paboToaaresneil B Tpy10yCTPOHCTBE BBITYCKHUKOB MPOTPAMMBI
— 90,0% (monHast y10BIETBOPEHHOCT ).

3. YIoBIeTBOpEHHOCTh  paboTojaTeneld  KauecTBOM  HOJATOTOBKH
BBIIMTYCKHUKOB Mporpammbl — 85,0% (T10J1Hast y10BJICTBOPEHHOCTB ).

B cpeanem creneHp yaoBiieTBOpeHHOCTH coctaBwia 83,7% (mosHas
YAOBJIETBOPEHHOCTD).




